Inowroctaw, 2 lipca 2012 r.
OSiR. 2311-18/12

Wykonawcy, ubiegajacy si¢ o udzielenie zamdwienia

pn.: Dostawa, instalacja i uruchomienie monitoringu wizyjnego Stadionu II w Inowroclawiu
przy ul. Orlowskiej 48
Numer ogloszenia: 140053 - 2012; data zamieszczenia: 27.06.2012

Zamawiajacy wyjasnia tre$¢ specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia odpowiadajac na pytania
Wykonawcow:

Pytanie 1

d/t pulpitu sterujacego - czy musi posiada¢ 33 przyciski wielofunkcyjne, jesli tak to prosze opisaé
funkcje kazdego z 33 przyciskow 1 ktore z nich majg kilka funkcji (d/t wielofunkcyjnych).

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza pulpit sterujacy z minimalng liczba przyciskow 15.
Zamawiajacy wymaga minimum 3 przyciskow wielofunkcyjnych. Przypisanie
funkcjonalnosci dla poszczegolnych przyciskow dokona Wykonawca podczas montazu.

Pytanie 2
Czy wymiary pulpitu 335x56x180 sg zdeterminowane miejscem na biurku , a jego wysokos¢ S6mm
jest zdeterminowana wysoko$cig pomieszczenia ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza inne wymiary pulpitu wlasciwe dla danego producenta.

Pytanie 3

d/t kamery obrotowej - jaka dokladno$¢ powtarzalnosci presetow ma posiada¢ kamera? Czy
wystarczy dokladnos¢ +/- 0,003 stopnia ? (przy wigkszym odchyleniu, kamera moze po okresie,
np. 30 dni pracy z presetami wykadrowa¢ miejsce ktore nie byto zaprogramowane).

Odpowiedz: Zamawiajacy nie okresla dokladnosci powtarzalnosci persetow.

Pytanie 4

Jaka ma by¢ wartos¢ MTBF ( $redni czas bezawaryjnej pracy podawany przez kazdego producenta
w godzinach) ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie okresla tego parametru. Za usuwanie wad odpowiada
Wykonaweca.

Pytanie 5

d/t monitora - czy monitor ma by¢ przystosowany do pracy ciagtej, 24/7 (24 godz przez 7 dni
w tygodniu)



Odpowiedz: Monitor nie bedzie pracowal w trybie 24/7.
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